



# DJEČJI VRTIĆ IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ SLAVONSKI BROD

35 000 Slavonki Brod, Naselje A. Hebranga 11 / 1

Tel.035 44 60 14, fax.035 40 81 66

www.djecji-vrtici-sb.hr e-mail:dv-slav.brod@sb.t-com.hr

KLASA: 601-02/21-08/1

URBROJ:2178/01-30-05-21-10

Slav.Brod 22. siječnja 2021. god.

## IZVOD IZ Z A P I S N I K A 1. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ SLAVONSKI BROD

Sjednica je održana dana **21. siječnja 2021. godine (srijeda) u 14,00 sati** prostorijama Dječjeg vrtića Hlapić, Naselje Andrije Hebranga 11/1, 35000 Sl. Brod

Prisutni: Mario Rubil, predsjednik Upravnog vijeća, Irena Vuleta, Matea Vrančić Mandurić, Ksenija Vargić, Zorana Butorac – v.d. ravnateljica Ustanove i Mario Matijević, tajnik - zapisničar

Odsutan: Petar Pačić i Irena Krenek Pehar ispričali se unaprijed za izostanak.

### DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.
2. Izbor i imenovanje ravnateljica Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonki Brod.
3. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na neodređeno vrijeme – kuhar-1 izvršitelj/ica.
4. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na neodređeno vrijeme – spremačica-1 izvršitelj/ica.
5. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na određeno vrijeme – pomoćni djelatnik za njegu skrb i pratnju- 1 izvršitelj/ica .
6. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na određeno vrijeme – odgojitelj/ica-2 izvršitelja/ice.
7. Različito.

Ad1.Usvajanje zapisnika s prošlih sjednica.

## Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o usvajanju zapisnika s prošle sjednice Upravnog vijeća Ustanove Dječji vrtić Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod.

Ad2. Izbor i imenovanje ravnatelja Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod.

## Zaključak

### I.

U provedenom postupku za izbor i imenovanje ravnatelja prema natječaju objavljenom dana 23. prosinca 2020. godine na web stranici i oglasnoj ploči Ustanove i web stranici i tiskanom izdanju Narodnih novina, Upravno vijeće jednoglasno je na sjednici održanoj dana 22. siječnja 2021. godine donijelo:

Odluku o izboru kandidata prijavljenih na natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja.

### II.

Upravno vijeće jednoglasno je odlučilo o izboru Zorane Butorac, prof. po natječaju za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod.

### III.

Upravno vijeće nakon donošenja odluke o izboru ravnatelja predlaže Osnivaču, Gradu Slavonskom Brodu, imenovanje Zorane Butorac, prof. za ravnateljicu Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod.

Ad3. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na neodređeno vrijeme – kuhar-1 izvršitelj/ica.

## Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o davanju suglasnosti za Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na neodređeno vrijeme – kuhar-1 izvršitelj/ica (upražnjeno radno mjesto).

Ad4. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na neodređeno vrijeme – spremačice-1 izvršitelj/ica.

## Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o davanju suglasnosti za Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na neodređeno vrijeme – spremačica -1 izvršitelj/ica (upražnjeno radno mjesto).

Ad5. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na određeno vrijeme – pomoćni djelatnik za njegu skrb i pratnju- 1 izvršitelj/ica

## Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o suglasnosti za otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na određeno vrijeme– pomoćni djelatnik za njegovu skrb i pratnju -1 izvršitelj/ica

Ad6. Otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na određeno vrijeme– odgojitelj/ica-2 izvršitelja/ice

## Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o suglasnosti za otvaranje natječaja za prijem u radni odnos radnika na određeno vrijeme– odgojitelj/ica-2 izvršitelja/ice

Ad7. Različito,

1. Usvajanje osnovice za izračun plaće.

## Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku po kojoj se osnovica za izračun plaće radnika u Ustanovi Dječji vrtić Mažuranić Slavonski Brod utvrđuje u iznosu od 6.044,51 kn s primjenom za obračun plaće za siječanj koja će biti isplaćena u veljači 2021. godine.

Predsjednik Upravnog vijeća  
Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod

Mario Rubil

